Mathématiques — 2%

05-04 Trigonométrie
Théoréme de Pythagore

Un triangle ABC est rectangle en A si et seulement si

Propriétés

Soit & un angle aigu d'un triangle rectangle. On a alors :

cos(a) =

sin(a) =

tan(a) =

cos?(a) + sin?(a) =

Définition

Deux triangles sont semblables si leurs angles sont deux a deux

Exemple

Les triangles ABC et DEF ci-contre sont B ‘ Z

Le coefficient d'agrandissement vaut D F

Le coefficient de réduction vaut

[AB] et [DE] sont des cotés

Théoreme de Thales

Deux droites gui interceptent deux droites créent des triangles semblables.
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